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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОМП’ЮТЕРИЗАЦІЇ АУДИТУ В 

УКРАЇНІ 

Розвиток комп'ютеризації, що спрямований на автоматизацію інформаційних 

процесів задля поліпшення умов праці людей, набирає чималих обертів. 

Комп'ютеризація в Україні перебуває на стадії активного розвитку і пошуку нових 

інноваційних методів підвищення ефективності управління підприємством. 

Пріоритетною ціллю автоматизації робочих завдань аудитора є зниження витрат 

часу та його оптимізація, мінімізація ризику аудитора, пов'язаного з недостовірністю 

зроблених висновків, продуктивність  у документальному оформленні і подані 

результатів аудиту, швидке проведення аудиту, що в свою чергу  підвищує  його 

ефективність за рахунок цифровізації всіх повторюваних  дій, швидкий 

взаємозв'язок із клієнтами, миттєвий пошук інформації по базі даних аудиторської 

компанії.  

В аудиторських фірмах персональні комп’ютери активно використовуються 

як для проведення  аудиту економічними суб’єктами, так і для автоматизації 

управлінської діяльності самої аудиторської компанії. У зв’язку з широким 

https://www.globalreporting.org/how-to-use-the-gri-standards/resource-center/
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застосуванням обчислювальних систем  і  комп’ютерних  інформаційних  мереж у 

підприємницькій діяльності і бухгалтерському обліку   перед  аудиторами  виникає  

завдання  пристосувати технології своєї роботи у тому числі значної її зміни з 

використанням спеціальних методів і комп’ютерних програм при проведенні аудиту 

фінансової звітності підприємств,  які  застосовують  автоматизовані  фінансово-

облікові  методи [1]. 

Захист інформації, з якою працюють суб'єкти аудиторської діяльності, значно 

потребує уваги. Така потреба обумовлена можливістю несанкціонованого доступу 

до комп’ютерної інформаційної системи з боку осіб, які не мають відповідних 

повноважень. Рівень  автоматизації  облікових  задач відіграє важливу роль при 

плануванні аудиторської перевірки. При  оцінці  складності автоматизованої 

обробки бухгалтерських показників варто враховувати як ступінь об'єднання 

інформаційних систем, так і ступінь спільного використання різними системами  

однієї і тієї самої облікової бази даних. Проте впровадження аудиторських програм 

і автоматизація аудиторської діяльності має як свої переваги, так і певні  недоліки. 

Однією з проблем є  мала кількість наявних і багатофункціональних сучасних ІТ 

спрямованих саме на аудиторську діяльність. Низький рівень комп'ютерної 

освіченості призупиняє розвиток комп'ютеризації аудиту [2].  

Отже, впровадження комп'ютеризації аудиту є не тільки актуальним 

завданням і ключовим елементом успішної роботи аудиторів, а й необхідною 

умовою її здійснення. Впровадження програмних продуктів і технічних засобів, що 

автоматизують діяльність аудиторських фірм та окремих аудиторів, є вкрай 

необхідним. Це пов'язано з необхідністю забезпечення найвищої ефективності 

роботи аудитора у поєднанні з використанням сучасних технічних засобів та 

програмного забезпечення для комп'ютерної обробки даних. Використання 

ліцензійних професійних програмних засобів не тільки підвищує ефективність та 

якість послуг, що надаються аудиторським фірмами, але й сприяє зниженню витрат 

на проведення аудиторських перевірок та є відправною точкою для підвищення 
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конкурентоспроможності аудиторських фірм. 
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ ОБЛІКОВИХ ПРОЦЕСІВ 

 

Бухгалтерський облік включає 7 основних процесів: виявлення, вимірювання, 

реєстрація, накопичення, узагальнення, зберігання та передача інформації 

користувачам інформації. Більшість із них, завдяки швидкому розвитку техніки і 

технологій, автоматизовані. Відзначимо, що на сьогоднішній день такі процеси як 

виявлення та вимірювання ще не дістали свого автоматизованого рішення. Однак за 

рахунок штучного інтелекту така можливість може реалізуватися у найкоротший 

термін. 

ІТ-ринок програмних продуктів для автоматизації обліку 

висококонкурентний, що дозволяє суб’єкту господарювання обрати для себе 

найоптимальніший варіант автоматизації: комплексний або частковий. 

До комплексних рішень автоматизації обліку можна віднести такі програмні 

продукти: BAS-бухгалтерія, MASTER: бухгалтерія, ДЕБЕТ Плюс, A5.ERP, Dilovod. 

BAS-бухгалтерія – призначений для автоматизації бухгалтерського та 

податкового обліку організацій, що здійснюють будь-які види діяльності [1]. 

Існують різні версії програми: учбова (для навчальних закладів), базова, професійна, 
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